


BENITO dispone de un Centro Operativo de 60.000m2 que alberga ins-
talaciones de primer nivel, automatizado con los sistemas más avan-
zados en el ámbito logístico. La filosofía de trabajo se basa en el “lean 
warehousing”,  permitiendo la gestión de operaciones de gran enverga-
dura, ofreciendo servicios inmediatos y plazos de entrega garantizados.

BENITO dispose d’un site opérationnel de 60 000 m2 hébergeant des 
installations de premier ordre et automatisé avec les systèmes les plus 
pointus dans le domaine de la logistique. Sa philosophie de travail repo-
se sur le « lean warehousing », ce qui permet la gestion d’opérations de 
grande envergure, en proposant des services immédiats et des délais 
de livraison garantis.

BENITO has an Operational centre occupying a surface area of 
60,000m2, with first-class facilities and next-generation automated 
logistics systems. Its work philosophy is based on “lean warehousing”, 
which makes it possible to manage large-scale operations, provide ser-
vices immediately and guarantee delivery times.
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Instalaciones  I  Installations  I  Installations

Ofi cinas Centrales  I  Siège central  I  Head Offi  ces:
Barcelona: C/ Lleida 10 08500 Vic T. +34 938 521 000
Madrid: Avda. Manoteras 8 portal 4 bajo K 28050 T. 916 436 964

BENITO ha inaugurado recientemente 
un nuevo edifi cio de 1.800 m2 destinado 
a las ofi cinas centrales, dónde se centra 
toda la actividad comercial, fi nanciera 
y de desarrollo, así como un espacioso 
showroom de 800m2 con una gran va-
riedad de productos en exposición.

BENITO a récemment inauguré un nou-
veau bâtiment de 1  800 m2 destiné à 
son siège central, où se concentre tou-
te l’activité commerciale, fi nancière et 
de développement, ainsi qu’un espace 
showroom de 800 m2 pour exposer une 
grande variété de produits.

Recently, BENITO opened a new buil-
ding covering 1,800 m2 for use as its 
head offi  ce, in which all the company’s 
sales, fi nancial and development ac-
tivities will be based, in addition to a 
spacious 800m2 showroom with a large 
variety of products on show.

Delegaciones  I  Délégations  I  Branch offi  ces: 
EUROPE: France +33 0 468 210 992  Portugal +35 1 308 802 832  Italy +39 02 89877711  Romania +40 318 110 991  Poland +48 223 971 508 Russia +7 499 504 28 76
AMERICA: USA +1 617 778 29 47 Argentina +54 1 159 844 113 Chile +56 2 938 20 35 Mexico +52 5 546 319 722 Brazil +55 1 139 570 340 Peru +51 1707 1369  
ASIA: China +86 1 063 705 530 Dubai +971 566 506 930 India +919 560 695 254 

Centro Operativo  I  Site opérationnel  I  Operational Centre:
Naves 1-2 Logis Bages Onze de setembre 5-19 

08650 Sallent Barcelona



La gama de Parques Infantiles ofrece multitud de juegos diferentes 
y conjuntos modulares de fácil combinación que permiten crear es-
pacios únicos, cuyo objetivo es desarrollar las capacidades socia-
les, individuales, cognitivas y motrices de los más pequeños. Los 
juegos son atractivos, divertidos, didácticos y despiertan el interés 
y la curiosidad de niños y mayores.
La fabricación de parques infantiles exige un compromiso no sólo 
con el medio ambiente, sino también con la calidad del producto 
fi nal. Buscamos una mejora continua basada en un desarrollo sos-
tenible, utilizando materiales respetuosos, siendo a la vez respe-
tuosos con la salud infantil.

La gamme Aires de Jeux off re une multitude de jeux diff érents et 
d’ensembles modulaires de combinaison facile qui permettent de 
créer des espaces uniques, dont l’objectif est de développer les 
ca- pacités sociales, cognitives et motrices des plus petits. Les jeux 
sont attractifs, amusants, didactiques, ils réveillent l’intérêt et la 
curiosité des enfants et des plus grands.
La fabrication de parcs pour enfants demande un compromis non 
seulement avec l’environnement mais aussi avec la qualité du pro-
duit fi nal. Nous sommes en amélioration continue en nous basant 
sur un développement durable, en utilisant des matériaux respec-
tueux y compris pour la santé des enfants.

The Playground Equipment range features a wealth of diff erent, 
easy to combine, play equipment and modular sets that make it 
possible to crea- te unique spaces with the aim of develop chil-
dren’s social, individual, cognitive and motor skills. The play equi-
pment is attractive, fun, educa        tional and awakens the interest 
and curiosity of both children and adults.
The manufacturing process of playground equipment demands a 
full commitment not only with environment, but also with the qua-
lity of the fi nished product. We are in constant search of excellence 
& improvement based on a sustainable development by using en-
vironmentally friendly materials and being respectful to children at 
the same time.

Innovación, calidad, seguridad.
Innovation, qualité, sécurité.
Innovation, quality and safety.



Seguridad y control de calidad

Nuestro objetivo es la diversión de pequeños y mayores con toda la seguridad. Por 
este motivo, todos nuestros juegos están certifi cados por el TÜV Product Service 
según la normativa Europea UNE EN 1176-2008. Por lo tanto, toda nuestra gama de 
parques infantiles cumplen estrictamente los parámetros y exigencias que indica 
la normativa vigente actual.
Todos los productos de BENITO son construidos para durar y son fabricados con 
los mejores materiales disponibles para las zonas de juego. Su alta calidad, resis-
tencia y bajo mantenimiento los convierten en únicos y garantizan una larga vida 
del juego.
Cada juego es instalado según el área de seguridad que ha de cumplir y que se 
especifi ca en la fi cha técnica. Nuestras instalaciones son realizadas por profesio-
nales homologados y certifi cados por BENITO siguiendo estrictamente las instruc-
ciones de montaje.

Sécurité et contrôle de qualité

Notre objectif est d’amuser les petits et les grands en toute sécurité. Pour cela, 
tous nos jeux sont certifi és par la TÜV selon la norme Européenne UNE EN 1176-
2008. Par conséquent, toute notre gamme d’aires de jeux est conforme à l’emsem-
ble des normes actuellement en vigueur.
Tous les produits BENITO sont conçus pour durer et sont fabriqués avec les mei-
lleurs matériaux disponibles pour les aires de jeux. Leur grande qualité, leur ré-
sistance et leur entretien facile les rendent uniques et garantissent une grande 
longévité au jeu.
Chaque jeu est installé en respectant une zone de sécurité spécifi ée dans la fi che 
technique. Nos installations sont réalisées par des professionnels homologués et 
certifi és par BENITO qui suivent strictement les instructions de montage.

Safety and quality control

Our goal is fun for young and old in complete safety. This is why all our play equip-
ment is certifi ed by TÜV Product Service in accordance with the European UNE EN 
1176-2008 standard. This means that our whole range of children’s play equipment 
complies strictly with the specifi cations and demands set by current regulations.
All BENITO products are built to last and made from the best materials available 
for playgrounds. Their high quality, tough- ness and low maintenance make them 
unique and guarantee a long life for play equipment.
Every piece of equipment is installed with the necessary safety area around it as 
specifi ed in the technical data sheet. Our installations are carried out by qualifi ed 
professionals approved by BENITO and are strictly in accordance with the installa-
tion instructions.

UNE EN-14974:2006
Pistas de Skate / Rampes Skate / 

Skate parks

EN1176:2008
Conjuntos modulares / Ensembles modulaires / 

Modular units

EN16630:2015
Elementos Saludables/ Elements de Santé / 

Healthy Elements
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Multifi lamento trenzado con almas de acero.
Multifi lament tressé à âmes d’acier
Braided multifi lament string with a steel core.Madera de pino laminada

Bois de pin laminé
Laminated pinewood

Tablero fenólico antideslizante
Contreplaqué phénolique antidérapant
Anti-slip plywood board

RAL 3020 RAL 6028

RAL 5017 RAL 2008

RAL 1023 RAL 7042

Klasik Basic   I   Klasic Urban

Klasik Basic Klasik Urban

Rotomolding  Basic Rotomolding Urban

100% WOOD
3-12

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Tablero fenólico antideslizante
Contreplaqué phénolique antidérapant
Anti-slip plywood board

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Fix on the fl oor SB

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Paneles coloridos HDPE
Paneaux multicolores en HDPE

HDPE coloured panels
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KLASIC BASIC 1

KLASIC BASIC 2

KLASIC BASIC 5KLASIC BASIC 4

KLASIC BASIC 3

KLASIC BASIC 6

KLASIC BASIC 1C
-12

1400 mm 6 3390 x 1030 x 3700

A B

H

21,8m2

90,2m2

A B

H-12
1400 mm 7 4860 x 3640 x 3700 40m2

A B

H-12
1400 mm 8 3385 x 2800 x 3700 29,1m2

A B

H

1570 mm 10 5960 x 2081 x 3700 35m2

A B

H

1125 mm 5 5950 x 4605 x 3700 49,5m2

A B

H-12
1400 mm 16 6185 x 4590 x 3700 52m2

A B

H-12
2400 mm 29 10090 x 7362 x 3700

Ref

JK001  - JK001B

JK001R - JK001BR

Ref

JK002 - JK002B

JK002R - JK002BR

Ref

JK003 - JK003B

JK003R - JK003BR

Ref

JK005 - JK005B

JK005R - JK005BR

Ref

JK006 - JK006B

JK006R - JK006BR

Ref

JK004 - JK004B

JK004R - JK004BR

Ref

JK001C - JK001BC
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Paneles coloridos HDPE
Panneaux multicolores en HDPE
HDPE coloured panels

RAL 2008

RAL 5017

RAL 6028

Metalic

100%

Plataformas antideslizante de acero galvanizado
Plateformes à texture antidérapante en acier galvanisé

Galvanized steel with an anti-slip texture platforms

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Fix on the fl oor SB

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

Postes de acero galvanizado pintado RAL9006
Poteaux en acier galvanisé peint RAL9006
Galvanised steel posts with a RAL9006 coating Multifi lamento trenzado con almas de acero.

Multifi lament tressé à âmes d’acier
Braided multifi lament string with a steel core.

3-14



9

METALIC 1

METALIC 3

METALIC 5

METALIC 4

METALIC 2A B

H

1000 mm 4 3442 x 1790 x 3850
3- 6

20,2m2 29,4m2

33,4m2 38,7m2

64,3m2

A B

H

1000 mm 6 4200 x 3720 x 3850
3- 6

A B

H

1560 mm 8 4930 x 4040 x 3850
4-14

A B

H

1560 mm 10 4930 x 4588 x 3850
4-14

A B

H

1560 mm 20 7564 x 6174 x 3850
4-14

Ref

JCF17

Ref

JCF16

Ref

JCF15

Ref

JCF13

Ref

JCF14

Creación y diseño de espacios urbanos
Création et design d’espaces urbains
Create and design urban spaces

www.benito3dplan.com
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Bosco 

100%

Acero inoxidable o tubo de polietileno
Acier inoxydable ou tube de polyéthylène
Stainless steel or polyethylene pipe.

Paneles coloridos HPL
Panneaux multicolores en HPL
HPL coloured panels

Contrachapado fenólico
Contreplaqué phénolique

Phenolic plywood

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

Resina de poliéster
Résine en polyester
Polyester resin.

Multifi lamento trenzado con almas de acero.
Multifi lament tressé à âmes d’acier
Braided multifi lament string with a steel core.

Postes de acero galvanizado pintado RAL9006
Poteaux en acier galvanisé peint RAL9006
Galvanised steel posts with a RAL9006 coating

3-14
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BOSCO 1

BOSCO 3 INOX

BOSCO 4 INOXBOSCO  4 INOX

BOSCO 3

BOSCO 2

A B

H5-14
1800 mm 12 6300 x 2300 x 3400

A B

H5-14
1800 mm 12 6300 x 2300 x 3400

23,2m2 36,8m2

39m2 39m2

74m2 74m2

A B

H3-14
1800 mm 12 5000 x 3100 x 3400

A B

H3-12
900 mm 6 3300 x 1400 x 2150

A B

H5-14
1800 mm 28 8050 x 7400 x 3400

A B

H5-14
1800 mm 28 8050 x 7400 x 3400

Ref

JPVB01

Ref

JPVB02

Ref

JPVB03I

Ref

JPVB03

Ref

JPVB04I

Ref

JPVB04

www.benito3dplan.com
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ECO
P L A Y

Artic +Plus   I   Artic

Paneles coloridos ECOPLAY
Panneaux multicolores en ECOPLAY

ECOPLAY coloured panels

Acero inoxidable
Acier inoxydable

Stainless steel

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

Contrachapado fenólico
Contreplaqué phénolique
Phenolic plywood

Resina de poliéster
Résine de polyester
Polyester resin.

Multifi lamento trenzado con almas de acero.
Multifi lament tressé à âmes d’acier
Braided multifi lament string with a steel core.

Postes de acero galvanizado pintado RAL9006
Poteaux en acier galvanisé peint RAL9006
Galvanised steel posts with a RAL9006 coating

3-14 1-8I

RAL 5012

RAL 4008

RAL 1016
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ARTIC +PLUS 1

ARTIC +PLUS 3

ARTIC 2ARTIC 1

ARTIC +PLUS 4

ARTIC +PLUS 2A B

H3-14
1200 mm 8 2900 x 1950 x 3200 23,6m2 35,7m2

45,1m2

44,2m2

18m2 23,9m2

ARTIC 4ARTIC 3

26,7m2 21,3m2

A B

H3-14
1200 mm 12 4700 x 2910 x 3200

A B

H3-14
1500 mm 16 4650 x 4550 x 3500

3-14
1200 mm 20

A B

H1-8
590 mm 6 2170 x 960 x 2150

A B

H1-8
590 mm 8 2350 x 2300 x 2150

A B

H1-8
590 mm 12 3350 x 1750 x 2150

A B

H1-8
900 mm 8 1550 x 2250 x 2450

Ref

JPVAP01

Ref

JPVAP02

Ref

JPVAP03
Ref

JPVAP04

Ref

JPVA01

Ref

JPVA02

Ref

JPVA03

Ref

JPVA04

A B

H

4350 x 4400 x 3200
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RAL 3020

RAL 6028

RAL 2008

RAL 1023

Quinder 

100%
0-4

Paneles coloridos HDPE
Panneaux multicolores en HDPE

HDPE coloured panels

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

Tablero fenólico antideslizante
Contreplaqué phénolique antidérapant
Anti-slip plywood board
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QUINDER 2

QUINDER 4

QUINDER 7QUINDER 6

QUINDER 5

QUINDER 1

QUINDER 3

630mm 5 1240 x 2640 x 1580

0-4
21m2

74,6m2

21,8m2

21,8m2 42,3m2

37m2 36,3m2

530mm 8 2260 x2260 x 1190 

0-4

100mm 8 2260 x 2260 x 740 

0-4
A

630mm 17 2255 x 6810 x 1580

0-4

630mm 15 4380 x 3170 x 1580

0-4
530mm 15 4810x 3520 x 1190

0-4

630mm 25 7910x8080x1580

0-4

Ref

JG02

Ref

JG03

Ref

JG01

Ref

JG04

Ref

JG05

Ref

JG06

Ref

JG07
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Paneles coloridos LDPE
Panneaux multicolores en LDPE

LDPE coloured panels

Modus

100%

Plataformas antideslizante 
Plateformes à texture antidérapante

Anti-slip texture platforms

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

Postes de acero galvanizado pintado RAL8029
Poteaux en acier galvanisé peint RAL8029
Galvanised steel posts with a RAL8029 coating

2-14
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MODUS S

MODUS XXL

MODUS M

600mm 6 3300x1600x2669 

2-8
32m2

95m2

53,8m2

MODUS XL

95m2

MODUS L

68,8m2

800mm 10 4700x2869x3000

2-8

1200mm 15 5620x3269x4070

2-8

6-14
1900 mm 30 10500 x 11300

2400mm 28 9250X5000X7315
6-14

Ref

JCF18

Ref

JCF19

Ref

JCF21

Ref

JR306

Ref

JCF20
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Muelles & Balancines   I   Sur Ressort   I   Spring & Seesaws

100%

Estructura de madera de pino laminada
Structure en pin laminé traité 
Laminated pine structure

Paneles coloridos HDPE
Panneaux multicolores en HDPE

HDPE coloured panels

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Contrachapado fenólico
Contre-plaqué phénolique
Phenolic plywood

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete floor SD

Acero, con un tratamiento de cataforesis y lacado en polvo.
Dispositivo anti pellizcos 

Acier, avec un traitement de cataphorèse, laqué à la poudre.
Système anti-pincement.

Steel with a cataphoretic and powder lacquer finish.
Anti-pinch device.

2-6
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RIDER

MAYA

VESPAPIONA

BUBU

2-6
630 mm 2 890 x 1520 x 480

A B

H

9,3m2 13,4m2

7,4m2 7,3m2

13,5m2 7m2

SEAHELSTARS

7,3m2 7,2m2

2-6
730 mm 4 1030 x 1640 x 1480

A B

H

2-6
500 mm 1 850x 472 x 515

2-6
500 mm 1 740 x 472 x 970

2 1160 X 340

2 6
3400

11
60 2-6

500 mm 1 740 x 472 x 970

2-6
515 mm 1 763 x 436 x 863 2-6

515 mm 1 651 x 472 x 795

SKY2-6

Ref

JFS10 - JFS10B

Ref

JFS11 - JFS11B

Ref

JFS08

Ref

JFS07

Ref

JFS09

Ref

JFS104

Ref

JFS03 - JFS03B

Ref

JFS01
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COCHEBARCO 2-6
500 mm 1 814 x 449 x 984 7,5m2 7,3m2

By Mariscal
Mariscal es el creador español más reconocido en todo el mundo. 
Ha transitado siempre por la frontera que separa el arte del diseño 
y tiene rara habilidad de gustar por igual a grandes y pequeños.
No podíamos encontrar un personaje más adecuado para desarro-
llar una nueva serie de juegos infantiles con un marcado sello de 
autor.
Las dos primeras piezas de esta colección, que se ampliará en el 
futuro, son un columpio y un muelle que reproducen algunos de 
sus personajes más conocidos, como Piker y Julián, además de su 
pasión por los vehículos de transporte. 
Una  pincelada colorista de arte lúdico para parques y jardines, 
tanto públicos como privados.

Mariscal est le créateur espagnol le plus renommé dans le mon-
de entier. Franchissant depuis toujours la frontière qui sépare l’art 
du design, il a la particularité de plaire aussi bien rare, aux grands 
qu’aux petits. Il est sans aucun doute la personne idéale pour dé-
velopper une nouvelle série de jeux pour enfants dans un style per-
sonnel fortement marqué. 
Les deux premières pièces de cette collection, qui sera plus tard 
élargie, consistent en une balançoire et un ressort reproduisant 
certains de ses personnages les plus célèbres, tels que Piker et 
Julián, en plus de sa passion pour les véhicules de transport. Une 
touche colorée d’art ludique pour parcs et jardins, aussi bien pu-
blics que privés.

Mariscal is Spain’s best-known designer in the world. He has long 
worked on the borderline between art and design and has the rare 
gift of being popular with grown-ups and children alike.
We couldn’t have found anyone better to develop a new series of 
signature playground equipment. The fi rst two pieces in this co-
llection, which will be expanded on in the future, are a swing and 
a spring rider featuring some of his most famous characters, such 
as Piker and Júlian, as well as his passion for transport vehicles. 
A colourful touch of fun art for public or private parks and gardens.

2-6
500 mm 1 785 x 424 x 944

Ref

JJMM01

Ref

JJMM02
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JULIÁN

MIKI

FLOPKANGAROO

DONKEY

PIKER

7,5m2 7,4m2

11m2 7m2

6,6m2 10,8m2

SNOOPANDA

7,4m2 8,3m2

2-6
500 mm 1 860 x 424 x 992

2-6
500 mm 1 825 x 424 x 958

2-6
445 mm 1 610 x 220 x 775

2-6
572 mm 1 864 x 250 x 999

2-6
572 mm 1 725 x 250 x 948

A B

H2-6
520 mm 4 1030 x 280 x 616

A B

H2-6
515 mm 2 1030 x 280 x 936

A B

H2-6
557 mm 2 1330 x 320 x 751

Ref

JJMM03

Ref

JJMM04

Ref

JFS106

Ref

JFS105 - JFS105B

Ref

JFS06 - JFS06U

Ref

JFS04

Ref

JFS02 - JFS02B

Ref

JFS103 - JFS103B
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RAL 3020

RAL 5017RAL 9005

RAL 8017

RAL 9006

RAL 6018

Columpios   I   Balançoires   I   Swings

WOOD

Metal

HDPE

Estructura de madera de pino laminada
Structure en pin laminé traité 
Laminated pine structure

Paneles coloridos HDPE
Panneaux multicolores en HDPE
HDPE coloured panels

Acero inoxidable AISI-316
Acier inoxydable AISI-316
AISI-316 Stainless steel

0-33-14

3-14

100%

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

4-12

Postes de acero galvanizado pintado 
Poteaux en acier galvanisé peint 
Galvanised steel posts

0-14



23

COMBO 3

COMBO 6

HEXA CROMEHEXA

PÁJAROS

COMBO 4A B

H

1280 mm 3 6350 x 2190 x 2240 3-14
31,5m2

A B

H

1280 mm 4 7660 x 2190 x 2240 3-14
46m2

A B

H

1320 mm 6 7350 x 2190 x 2240 
3-14

38,4m2

A B

H3-14
1240mm 2 4500X2200X2658 23,1m2

3-14
1280 mm 6 2460 x 5900 x 5900

H

A B

105m2
3-14

1280 mm 6 2460 x 5900 x 5900

H

A B

105m2

CURVOCURVO A B

H

1367  mm 2 3611 x 1872 x 2168
3-14

22,2m2

A B

H

1367  mm 2 3611 x 1872 x 2168
3-14

22,2m2

Ref

JL21

JL21C

JL21M

Ref

JL22

JL22C

JL22M

Ref

JL23

JL23C

JL23M

Ref

JJMMC01

JJMMC01C

JJMMC01M

Ref

JL19

JL19C

JL19M

Ref

JL20

JL20C

JL20M

Ref

JKSP1

JKSP2

JKSP3

Ref

JKSP1M

JKSP2M

JKSP3M
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EASY

NIDO SINGLE

DOUBLEA B

H3-14
1240mm 2 4500X2200X2480 22,5m2

A B

H

1280 mm 1 4500 x 2215 x 2480 
3-14

23,1m2

A B

H3-14
1320mm 4 4276X2215X2480 15,4m2

A B

H3- 14
1280mm 1 3210X2200X2480 13,6m2

ODINDOUBLE ADAPT A B

H4-12
1280mm 2 4500x2200x2520 23,1m2

A B

H3-16
1 2940x1930x2610 42m2

Ref

JL10DG

JL10DGC

JL10DGM

Ref

JL15

JL15C

JL15M

Ref

JL16

Ref

JL15I

JL15IC

Ref

JL15A

JL15MA

JL15IA

Ref

JL17D

www.benito3dplan.com
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Toboganes   I   Toboggans   I   Slides

WOOD

Paneles coloridos HDPE
Panneaux multicolores en HDPE
HDPE coloured panels

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Postes de acero galvanizado
Poteaux en acier galvanisé
Galvanized steel poles

100%

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete fl oor SD

0-14
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URBAN RAIL

CAMEL

EVEREST

CLOUD

QUINDER 2

590 5 3262x1452x2080
2- 6

23m2 630mm 5 1240 x 2640 x 1580

0-4
21m2

A B

H2-6
523 mm 2 1862 x 492 x 1075 15m2

A B

H2-8
1032 mm 2 2816 x 492 x 1897 17,4m2

A B

H4-8
1450 mm 2 3400 x 1900 x 2260 22,5m2

630mm

EVEREST
4-8

1450 mm
4-8

Ref

JAM01

Ref

JT02 - JT02B

Ref

JT01 - JT01B

Ref

JT03 - JT03B

Ref

JG02

www.benito3dplan.com
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SIK

ECO
P L A Y

3-12

Paneles coloridos ECOPLAY
Panneaux multicolores en ECOPLAY
ECOPLAY coloured panels

Contrachapado fenólico
Contreplaqué phénolique

Phenolic plywood

Postes de acero galvanizado pintado RAL9006
Poteaux en acier galvanisé peint RAL9006

Galvanised steel posts with a RAL9006 coating

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Multifilamento trenzado con almas de acero.
Multifilament tressé à âmes d’acier

Braided multifilament string with a steel core.

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Fix on the floor SB

Fijación a solera SD
Fixation au sol SD

Fix on the concrete floor SD

NEW
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SIK BOAT SIK TRACTOR

SIK FIRE TRUCK

A B

H3-12
900 mm 6 3470 x 2700 x 2060

A B

H3-12
900 mm 6 4390 x 2120 x 2010

A B

H3-12
900 mm 6 2970 x 2700 x 2100

28,22m2 29,04m2

26,74m2

SIK TRUCK A B

H3-12
900 mm 6 2960 x 2700 x 2040 26,23m2

NEW

NEW NEW

NEW

Ref

JPVS01

Ref

JPVS02

Ref

JPVS04

Ref

JPVS03
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URBAN RAIL 2

URBAN RAIL 4

VELA

DRAKE

URBAN RAIL 3

590 9 6684x2442x2080
2- 6

44m2 590 12 7551x2509x2080
2- 6

48m2

590 14 8515x2509x2080
2- 6

52m2 1400 22 9230x4780x3950
4-14

65m2

1400 12 3940x4700x2565
4-14

32m2 1400 10 7136x2800x958
4-14

40m2

PALETTECABIN

454 mm 5 1704 x 1463 x 1467
2- 6

19m2 472 mm 4 1071 x 799 x 472
2- 5

12m2

DULOC

Ref

JAM02

Ref

JAM03

Ref

JAM04

Ref

JAM10

Ref

JAM12

Ref

JAM14

Ref

JCF10

Ref

JCF09
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FROG

MINI

KAMI 2 X 2 QUINDER 4

QUINDER 3

WIKI

1125 mm 5 1710 x 810 x 1125
2- 6 14m2 630 5 1980 x2226 x1648

2- 6
20m2

1125 mm 5 1624 x 1190 x 1125
2- 6

17,5m2 530mm 8 2260 x2260 x 1190 

0-4
21,8m2

100mm 8 2260 x 2260 x 740 

0-4
A

21,8m2

A B

H 1-10
82000 x 2000 x 300 25m2

KAMI 4 X 4KAMI 4 X 2 A B

H 1-10
124000 x 2000 x 300 35,5m2

A B

H 1-10
204000 x 4000 x 300 49m2

Ref

JCF08

Ref

JCA01D

Ref

JCF07

Ref

JAM15

Ref

JAR24

Ref

JAR44

Ref

JG03

Ref

JG04
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SPIDER-NET 2METRIC 4,5

METRIC 2,5

SPIDER-NET 8

SPIDER-NET 6

SPIDER-NET 4

METRIC 3

x

3-14
2000mm 15 7000x 7000x4500

x

3-14
2000mm 15 7000x 7000x4500

x

3-14
990mm 6 2600x 2600x2500

60,6m295m2

29,4m2

x

5-12
620 mm 17 6610 x6610 x4230

x

3-14
990mm 10 3000x 3000x3000

72,25m2

34m2

x

5-12
700 mm 36 9350 x 9350 x 6000 126,4m2

144,5m2

x

5-12
1250mm 54 13021x12021x7600

NEW NEW

NEW

Ref

JR02

Ref

JPVRM45

Ref

JPVRM25

Ref

JR04

Ref

JPVRM3

Ref

JR06

Ref

JR08
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LOOP 1

LOOP 3 LOOP 4

3-14
1200mm 4 1200 x 2000 x 1090

H

A B

18,5m2
3-14

1800mm 4 1950 x 880 x 1700

H

A B

19,3m2

3-12
1400 mm 6 3390 x 1030 x 3700

A B

H

25,2m2

3-14
400 mm 10 1200 x 3930 x 5320

H
A B

50m2

SPIDER-NET 4D   I   SPIDER-NET 6D x

3-14
1070 mm 26 13240 x7924 x4284

x

3-14
1310 mm 62 20460 x10276 x6004

200m2

282m2

LOOP 2

Ref

JR04D

JR06D

Ref

JPV310

Ref

JPV401

Ref

JPV402

Ref

JPV413
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CARRUSEL ROTATING

1930mm 4 2100x3000

3-15
A

H

21,8m2

3-15
280 mm 1100 x    300

H

A B

1 21,8m2

COSMICSPUTNIK 3-15
160 mm 4 910 x     1430

H

A B

23,1m2
3-15

460 mm 4 720 x     1430

H

A B

21,8m2

ORIONNATT
4-12

160 mm 4 1300 x 1300 x 160

H

A B

42m2

4-12
420 mm 2 3600 x 250 x 2500

H

A B

72m2

1930mm

3-15
ROTATING

TYROLEAN

97,2m21300mm 1 23620x2938

5-15
B

H

Ref

JTI1

Ref

JC05

JC05B

Ref

JC06

JC06B

Ref

JC07

Ref

JC08

Ref

JCR30

Ref

JC03
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JBA20M
Recycled Rubber

1300 mm

700 mm

1500 mm

1600 mm

1900 mm

40 mm20 mm 50 mm 60 mm 80 mm

Espesor de caucho  I   Espesor de caucho  I   Espesor de caucho

H.I.C. ( Head Ingury Criterion), és la medida de absorción de la altura según la norma europea EN-177.

H.I.C. ( Head Ingury Criterion), hauteur de chute absorbable suivant la norme EN 177

H.I.C. (Head Ingury Criterion) is the measure of height fall absorption according to EN-177. 

JCC

Continuous Rubber

1000 mm

600 mm

1500 mm

1700 mm

1900 mm

40 mm20 mm 50 mm 60 mm 80 mm

Espesor de caucho  I   Espesor de caucho  I   Espesor de caucho

100%

062 RED
RAL3046

056 EGGSHELL
RAL1015

067 GREEN
RAL6021

069 YELLOW
RAL1002

082 BRIGHT RED
RAL3017

065 WHITE
RAL9010

067 GREEN
RAL6021

069 BRIGHT  YELLOW
RAL1012
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RUBBER

MADERA

METALMADERA

METALICA

COLORES

MADERA

19
68

112

Área de Juegos Infantiles

  3 A12 AÑOSHASTA 3 AÑOS 

EL USO CORRECTO DE ESTE EQUIPAMIENTO

QUEDA BAJO LA RESPONSABILIDAD DE PADRES Y ADULTOS

60
0

75
0

168 2000

68
0

11
80

2100

Ø100

RUBBER BALL

Ref m

JV01C/T 2

Ref m

JV02/T 2

JV02/P -

Ref m

VVP034 2,1×1,18

Ref

JCART01

Ref

JCART02

Ref ØA H

JESC400 400 200

JESC500 500 250

JESC700 700 350

JESC900 900 450

REF. A B H C.

JBA20M 500 500 20

JBA40M 500 500 40

JBA60M 1000 500 60

JBA80M 1000 500 80

JBS40M 500 500 40

JBS41M 500 500 40

JBA20VM 500 500 20

JBA40VM 500 500 40

JBS40VM 500 500 40

JBS41VM 500 500 40

JBA40A 500 500 40

JBS40A 500 500 40



Equipamiento deportivo para un estilo de 
vida saludable

En BENITO apostamos por el deporte y un estilo de vida saludable. Por este 
motivo, ofrecemos una amplia gama de productos para favorecer la práctica 
de deportes al aire libre en el tiempo de ocio. Los productos diseñados de 
equipamiento deportivo favorecen     la realización de actividad físico-depor-
tiva en el espacio público, de una forma coherente y respetuosa con el medio, 
así como la creación de un hábito lúdico-deportivo al alcance de cualquier 
ciudadano.  
Nuestro objetivo es el bienestar de los ciudadanos, desde los más pequeños 
hasta los más mayores. En BENITO ponemos al alcance de todos una gran 
variedad de equipamiento deportivo que permiten realizar actividad física de 
una forma divertida, agradable y cómoda.

Équipement sportif pour un style de vie 
sain

Chez BENITO, nous misons sur le sport et un style de vie sain. C’est pourquoi 
nous vous offrons une large gamme de produits afin de favoriser la pratique 
du sport en plein air pendant votre temps libre. Les produits conçus comme 
équipement sportif favorisent les activités physico-sportives dans l’espace pu-
blic, d’une manière cohérente et respectueuse de l’environnement, ainsi que 
la création d’une habitude ludique et sportive à la portée de tous.  
Notre but est le bien-être de tout un chacun, des plus jeunes aux plus âgés. 
Chez BENITO, nous mettons à la portée de tous une grande variété de maté-
riel sportif qui permet de pratiquer une activité physique en s’amusant, d’une 
manière agréable et confortable.

Sports equipment for a healthy lifestyle

At BENITO, we are committed to sports and a healthy lifestyle. For 
this reason, we offer a wide range of products to encourage people to 
take part in outdoor sports during their leisure time. Products desig-
ned for sports promote physical exercise and sport in public spaces, 
in a coherent and environmentally-friendly way, in addition to crea-
ting sports and leisure habits for everyone.  
Our goal is the well-being of all citizens, both young and old. At BE-
NITO, we make a wide variety of sports equipment available to ever-
yone, allowing them to engage in physical activities in a pleasant, 
convenient and fun way.
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Beneficios de practicar deporte I  Les bienfaits de la pratique du sport  I  Benefits of exercise

Aumento de la potencia cerebral
Augmentation de la puissance 

cérébrale
Increases brain power

Promueve la inmunidad
Favorise l’immunité

Boosts immunity

Previene problemas 
respiratorios
Prévient les problèmes respira-
toires
Prevents respiratory problems

Reduce el riesgo cardiaco
Réduit les risques cardiaques
Reduces cardiac risk

Previene la osteoporosis y la osteopenía
Prévient l’ostéoporose et l’ostéopénie
Prevents osteoporosis and osteopenia

Produce hormonas del bienestar
Produit les hormones du bien-être
Produces hormones of wellbeing

Disminuye la Diabetes y ACV
Diminue le diabète et l’AVC
Reduces the risk of diabetes 
and stroke

Mejora la flexibilidad
Favorise la souplesse
Improves flexibilityAumenta la masa muscular y me-

jora la postura corporal
Augmente la masse musculaire 
et améliore la posture corporelle
Increases muscle mass and im-

proves body posture

Reduce el sobrepeso
Réduit la surcharge pondérale
Reduces obesity
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Rampas Skate   I   Rampes Skate   I   Skate Ramps

Fibra de vidrio especial del 9mm de espe-
sor laminado a mano, alta densidad color 
azul RAL 5002 mate.

100% resistente a los rayos UVA, al hielo 
y a los impactos. La superficie tiene una 
gran solidez, sin riego de deformación, ni 
hundimiento en el asfalto. Estructura lige-
ra.Conjunto de gran durabilidad, debido a 
su construcción modular. 

La superficie speed base es una de las más 
insonorizadas del mercado.

Fibre de verre spéciale de 9  mm d’épais-
seur laminée à la main, haute densité de 
couleur bleue RAL 5002 mat.

100  % résistant aux rayons UV, au gel et 
aux impacts La surface est très solide et ne 
présente aucun risque de déformation ou 
d’enfoncement dans le goudron. Structure 
légère. Ensemble très durable grâce à sa 
construction modulaire.

La surface speed base est une des mieux 
insonorisées du marché.

Special 9-mm thick high-density hand-la-
minated fibreglass in RAL 5002 ultramari-
ne blue with a matte finish.

100% resistant to UVA radiation, ice and 
impact. Extremely solid surface with no 
risk of deformation or sinking into the as-
phalt. Lightweight structure. Its modular 
construction makes the set very durable. 

The speed base surface is one of the most 
soundproof on the market.

SPEED BASE SPEED BASE SPEED BASE

Perforaciones de transpi-
ración y eje central para un 
exacto encaje.

Perforations de transpira-
tion et axe central pour un 
ancrage précis.

Ventilation holes and cen-
tral shaft for an exact fit.

L’élément est soutenu par 
plusieurs pieds faits de 
plaques de métal, régla-
bles pour s’adapter au sol.

The element is suppor-
ted by sheet metal feet, 
which can be adjusted to 
level it with the ground.

El elemento se sustenta 
por unos pies de láminas 
de metal, ajustables para 
nivelarse al suelo.

Tubos de acero laminado al horno
Tubes d’acier laminé au four

Solid oven-laminated steel pipes

Insonoros, requieren un mantenimiento mínimo 
y se pueden ampliar, reparar o cambiar de lugar 
sin desmontarlos totalmente.

Insonores, ils demandent un entretien minimal et 
peuvent être agrandis, réparés ou déplacés sans 
être entièrement démontés.

Soundless, they require minimal maintenance 
and can be extended, repaired or moved without 
the need to completely disassemble them.
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5250 X 5250 X 600 5250 X 3250 X 600 6500 X 4500 X 6005250 X 4500 X 600

LAUNCH BOX 60 A

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 A

4750 X 2750 X 600

LAUNCH BOX 60 & RAIL

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 & RAIL

4750 X 2750 X 600

LAUNCH BOX 60 & BAUER BOX

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 & BAUER BOX

4750 X 2750 X 600

LAUNCH BOX 60 & DOUBLE RAIL

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 & DOUBLE RAIL

4750 X 2750 X 600

DEATH BOX 60 A

4750 X 3250 X 600

PYRAMID 60

DEATH BOX 60 & RAIL

4750 X 3250 X 600

PYRAMID 60 & BAUER BOX

DEATH BOX 60 & BAUER BOX

4750 X 3250 X 600

DOUBLE SIDE CURB PYRAMID 60

DEATH BOX 60 & DOUBLE RAIL

4750 X 3250 X 600

PYRAMID 60 & CURB

Launch Box Series

Fun Box Series

Death Box Series

Pyramid Series

1023-K 1023-KR 1023-KRR 1023-KB

1026-K 1026-KR 1026-KRR 1026-KB

1040-K 1040-KR 1040-KRR 1040-KB

1010-K 1011-KB 5013-K 9011-K
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9000 X 2500 X 1400 15500 X 2500 X 140014000 X 5000 X 3450

ONE SIDE CURB RAIL 60

CORNER BANK 125BANK 125

4250 X 4250 X 15004300 X 2500 X 1250

DOUBLE SIDE CURB BOX 60

START BOX 200

8000 X 6150 X 2000

QUARTER BANK COMB 150

400 X 6250 X 1500

ONE SIDE CURB BOX 60

SMOOTH BANK 150

4000 X 2500 X 1500

QUARTER PIPE 140

400 X 2500 X 1400

QUARTER PIPE HIP 150º - 30º

4000 X 6000 X 1500

MINI RAMP 200

QUARTER PIPE - COMB

4500 X 7500 X 1800

SPINE RAMP 125

QUARTER PIPE 150-180

4000 X 3750 X 1800

HALF PIPE 345

Curb Series

Bank Series

Quarter Pipe Series

Ramp Series

9025-KBR 9025-KBM 9025KBS

3007-K1006-K 4001-K 9007-K 9078-K

1008-K 4003-K 9008-K 9089-K

1015-K 1018-K 3015-K

6500 X 2500 X 600 6500 X 2500 X 600 6500 X 2500 X 600



43

RAIL BRAIL A RAIL C

TRAINNINGS RAIL

BANANA RAIL

FLAT RAIL

Serie Rails

Otros Elementos   I Autres Éléments   I Other Elements

1048-B1048-A 1048-C

9048

1049

9051

4500 X 6004500 X 300 4500 X 600

5000 X 300

6000 X 800

3000 X 100 X 300

SPINE 99

DOUBLE SPINE

MINI GAP

JUMP RAMP 60

DOUBLE WAVE 60

STREET BOX

4400 X 12500 X 990

5000 X 2500 X 990

5500 X 1250 X 500

1500 X 1250 X 600

7600 X 1250 X 600

7250 X 4500 X 600

OLLIE BOX A

GAP BOX & RAILS A

4 WAY FUN BOX

3000 X 1000 X 250

9100 X 2500 X 990

9000 X 6900 X 600

TRICK BOX

WHEELE BASE

3000 X 500 X 350

3000 X 1750 X 250

CURB

BEGINNER BOX

4000 X 200 X 200

5200 X 1250 X 600

1013-K

9013-K

9090-K

1002-K

1088-K

9088-K

1050-K

9020-K

9099-K

1051-K

9023-KL

1052-K

9050-K
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Elementos saludables  I  Elements de santé  I  Healthy elements

RAL 9005

RAL 9006

1

RAL 9005

RAL 9006

+14

Acero galvanizado en caliente y 
lacado en polvo.

Acier galvanisé thermo laqué.

Hot-galvanised steel and powder 
coating.

JSA003N
Chest 

+14

Lleida 10 
08500 Vic Barcelona Spain
T +34 938 521 000
info@benito.com
www.benito.com

CONFORME A LAS 
EXIGENCIAS DE SEGURIDAD  

EN16630

Bene�cios:
Refuerza y también desarrolla la 
musculatura de los miembros 
superiores, pectorales, deltoide 
y biceps

Instrucciones de uso: 
Colóquese en el asiento con la 
espalda apoyada en el respaldo 
y agarre las asas con ambas 
manos, empujando de ellas 
lentamente y volviendo a la 
posición inicial con un 
movimiento lento de resistencia

ACCORDING TO 
SAFETY REQUIREMENTS

 EN16630

Bene�ts:
It strengthens and develops the 
upper limbs. Pectoral, deltoid 
and bicep muscles.

Use instructions:
Sit with your back against the 
equipment and take hold of the 
handgrip with both hands, 
slowly pulling them and getting 
back to the original position 
with a slow movement of 
resistance. 

CONFORME AUX 
EXIGENCES DE SÉCURITE 

 EN16630

Avantage: 
Renforce et développe les 
muscles des membres supérieurs, 
les dorsaux, les deltoïdes et les 
biceps.

Instructions d’utilisation:
Placez-vous sur le siège, le dos 
collé au dossier, et tenez les 
anses à deux mains en tirant sur 
elles lentement puis revenez à la 
position de départ par un 
mouvement de résistance lente.

LOW
level

MEDIUM
level

HIGH
 level

3 SERIES  I  3 SÉRIE  I  3 SERIES

5 rep.

1 MINUTO DE PAUSA   I   1 MINUTE DE PAUSE   I   1 MINUTE PAUSE

3 SERIES  I  3 SÉRIE  I  3 SERIES

10 rep.

3 SERIES  I  3 SÉRIE  I  3 SERIES

15 rep.

PECTORALES I  PECTORAUX  I  CHEST PRESS  

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10     11     12 16     17

Los elementos saludables de BENITO permiten a las 
personas mayores y adultas, practicar deporte tanto 
en los espacios públicos, como privados, permitien-
do aumentar el bienestar  y la calidad de la vida de 
las personas, fomentando la salud i las relaciones 
sociales.

• Funciones para la salud, mejora cardiovascular 
y respiratoria, fortalecimiento de la musculatura, 
agilidad, fl exibilidad y coordinación de movimien-
tos.

• Funciones sociales, creación de actividades de 
ocio, fomentando la integración social, y un mayor 
uso recreativo de los espacios públicos.

Les éléments de parcours de santé de BENITO per-
mettent à chacun de pratiquer un sport, dans des 
espaces tant publics que privés, pour améliorer le 
bien-être et la qualité de vie et promouvoir la santé 
et les relations sociales.

• Fonctions pour la santé, meilleure santé cardio-
vasculaire et respiratoire, renforcement de la mus-
culature, de l’agilité, de la souplesse et de la coor-
dination des mouvements.

• Fonctions sociales, création d’activités de loisirs 
qui encouragent l’intégration sociale et l’utilisa-
tion récréative des espaces publics.

The healthy elements manufactured by BENITO 
enable people to exercise in both public and private 
spaces, increasing their well-being and quality of life 
and boosting health and social relations.

• Health functions: improving cardiovascular and 
respiratory functions, building muscles and ensu-
ring agility, fl exibility and coordination of move-
ments.

• Social functions: creating leisure activities, pro-
moting social integration and a more intensive re-
creational use of public spaces.

JSA003N
Chest 

+14

Lleida 10 
08500 Vic Barcelona Spain
T +34 938 521 000
info@benito.com
www.benito.com

CONFORME A LAS 
EXIGENCIAS DE SEGURIDAD  

EN16630

Bene�cios:
Refuerza y también desarrolla la 
musculatura de los miembros 
superiores, pectorales, deltoide 
y biceps

Instrucciones de uso: 
Colóquese en el asiento con la 
espalda apoyada en el respaldo 
y agarre las asas con ambas 
manos, empujando de ellas 
lentamente y volviendo a la 
posición inicial con un 
movimiento lento de resistencia

ACCORDING TO 
SAFETY REQUIREMENTS

 EN16630

Bene�ts:
It strengthens and develops the 
upper limbs. Pectoral, deltoid 
and bicep muscles.

Use instructions:
Sit with your back against the 
equipment and take hold of the 
handgrip with both hands, 
slowly pulling them and getting 
back to the original position 
with a slow movement of 
resistance. 

CONFORME AUX 
EXIGENCES DE SÉCURITE 

 EN16630

Avantage: 
Renforce et développe les 
muscles des membres supérieurs, 
les dorsaux, les deltoïdes et les 
biceps.

Instructions d’utilisation:
Placez-vous sur le siège, le dos 
collé au dossier, et tenez les 
anses à deux mains en tirant sur 
elles lentement puis revenez à la 
position de départ par un 
mouvement de résistance lente.

LOW
level

MEDIUM
level

HIGH
 level

3 SERIES  I  3 SÉRIE  I  3 SERIES

5 rep.

1 MINUTO DE PAUSA   I   1 MINUTE DE PAUSE   I   1 MINUTE PAUSE

3 SERIES  I  3 SÉRIE  I  3 SERIES

10 rep.

3 SERIES  I  3 SÉRIE  I  3 SERIES

15 rep.

PECTORALES I  PECTORAUX  I  CHEST PRESS  

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10     11     12 16     17

EN16630:2015
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WAIST

SKIING

HOQUEY

CHEST PRESS

RUDDER

BARS

WHEELS

EXTENSION

15,20 m²

45
30

4370

R1
50

0

14,3 m²

40
40

4040

1500
150

0

12,2m²

40
10

15
0

0

1500

3520

12,2m
² 3880

3650

1500

150
0

41
30

3900

15
0

0

1500

14,1m²

14,8 m² 4930

3390

1500

1500
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Madera de pino laminada
Bois de pin laminé
Laminated pinewood

Acero inoxidable
Acier inoxydable
Stainless steel

Paneles coloridos HDPE
Panneaux multicolores en HDPE

HDPE coloured panels

Work-fi t

Fijación a tierra SB
Fixation au sol SB

Footed into the ground SB 
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Work-fi t Pro 

100% EN16630:2015

+14

Outdoor Sport

BENITO diseña y fabrica espacios deportivos y de 
ocio para hacer ejercicio y disfrutar al aire libre sin 
limitaciones. 

Work-fi t PRO es un producto profesional dirigidos 
a personas que quieren realizar un ejercicio inten-

sivo para fortalecer cuerpo y mente. Cada uno de 

los modelos diseñados contiene varios elementos 
para poder realizar ejercicios diversos y comple-
tos con el fi n de desarrollar una completa forma 
física.

Work-fi t PRO se fabrica a partir de acero galva-
nizado acabado en pintura de poliéster en polvo.

Outdoor Sport

BENITO conçoit et fabrique des espaces de sports 
et de loisirs pour faire des exercices et profi ter du 
plein air, sans limites. 

Work-fi t PRO est un produit professionnel conçu 
pour tous ceux qui recherchent un exercice phy-
sique intense afi n de fortifi er le corps et l’esprit. 

Chacun des modèles conçus contient plusieurs 
éléments qui permettent de faire des exercices 
variés et complets, afi n de développer une forme 
physique optimale.

Work-fi t PRO est fabriqué à partir d’acier galvani-
sé, avec une fi nition en peinture de polyester en 
poudre.

Outdoor Sport

BENITO designs and manufactures sports and 
leisure areas for exercising and enjoying the out-
doors without limitations. 

Work-fi t PRO is a professional product intended 
for people who want to do intensive exercise to 
strengthen their mind and body. 

Each of its models includes several elements for 
diff erent comprehensive exercises to provide 
complete physical fi tness.

Work-fi t PRO is made from galvanised steel with a 

polyester powder coated fi nish.
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WORK-FIT PRO XXL
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INNOVA

TRAMEX

WOOD

A

B

ENTRÉE
ENTRANCE

ENTRADA

Pista deportiva para la práctica del Pádel, diseñada para su uso en interior o exterior.

Piste sportive pour la pratique du Padel, adaptée à  usage intérieur et extérieur.

Sports court to practice Paddle, designed for both outdoor and indoor use.

4 ENTRÉE
4 ENTRANCE

4 ENTRADAS

A

B

+12

Juego al aire libre multiusos para la práctica de deportes
Jeu d’extérieur Multijeux pour pratiquer les sports
Multipurpose outdoor equipment for sports

4 ENTRÉE
4 ENTRANCE

4 ENTRADAS

A

B

REF. A B

GRUESO CRISTAL
EPAISSEUR VERRE

THICKNESS 
GLASSES

Nº PROYECTORES

PROJECTEURS

PROJECTORS

JPD080CPV 20.000mm 10.000mm 10 mm 4

JPD080C1PV 20.000mm 10.000mm 10 mm 8

REF. A B

GRUESO CRISTAL
EPAISSEUR VERRE

THICKNESS 
GLASSES

Nº PROYECTORES

PROJECTEURS

PROJECTORS

JPD080CPV 20.000mm 10.000mm 10 mm 4

JPD080C1PV 20.000mm 10.000mm 10 mm 8
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